
Kam kráčí Karlovarský kraj? Meet Up FONS
propojil regionální aktéry a poskytl prostor k
diskusi
6.2.2026 - Jitka Čmoková | Krajský úřad Karlovarského kraje

Zástupci firem, škol, obcí i kreativní scény se sešli na zahajovacím ročníku
networkingového setkání Meet Up FONS, aby se zabývali budoucností Karlovarského kraje
a faktory jeho dalšího rozvoje. Krajské inovační centrum Karlovarského kraje (KIC KK) akci
uspořádalo v Plavírně v Otovicích u Karlových Varů, kam dorazila více než stovka
účastníků. Součástí programu byla také tzv. human library s inspirativními
podnikatelskými příběhy, dále vystoupení lokálních umělců a ochutnávka produktů od
regionálních výrobců. Akce se konala pod záštitou hejtmana Karlovarského kraje.

VIZE: Propojování, spolupráce, sdílení – i unikátní ocenění
„Nápad na uspořádání této akce Krajským inovačním centrem Karlovarského kraje jsme uvítali,”
informuje náměstek hejtmana Martin Hurajčík. „Všichni lidé, kteří mají odvahu přemýšlet jinak,
experimentovat, realizovat neotřelé nápady nebo dlouhodobě posouvat své okolí kupředu, jsou pro
kraj obrovským přínosem. Chceme je podporovat, usnadňovat jim jejich fungování a ty nejlepší z nich
také ocenit,“ dodává.

Pozadí vzniku nápadu vysvětluje ředitel Krajského inovačního centra Karlovarského kraje (KIC KK)
Vlastimil Veselý: „V Karlovarském kraji už delší dobu zaznamenáváme tendence potkávat se častěji
napříč obory a potřebu sdílet zkušenosti i hledat společně odpovědi na regionální výzvy. Řešením je
aktivně propojovat lidi, kteří náš kraj posouvají kupředu – a právě to je cíl našeho zbrusu nového
konceptu s názvem Meet Up FONS, který získal záštitu hejtmana Karlovarského kraje.“

KIC KK chce event pořádat každoročně a pravidelně na něm připomínat význam aktivních lidí v
regionu. S dalšími ročníky má navíc velké plány. „Letos akci všichni vnímáme jako nultý ročník,
kterým jsme naše aktivity pod novou hlavičkou chtěli oficiálně odstartovat,“ prozrazuje Vlastimil
Veselý. „Od příštího roku ale na setkání plánujeme také začít udělovat cenu za rozvoj regionu – a to
hned v několika kategoriích,“ doplňuje ředitel centra a dodává, že přímo inovátoři a hybatelé regionu
v žádné z krajem vyhlašovaných ocenění nefigurují.

Organizátoři si od akce vedle vzájemného propojení aktérů slibují také podrobnější zmapování
rezonujících témat, aktuálních potřeb regionu i konkrétních příležitostí pro rozvoj Karlovarského
kraje. Přítomným nabídli možnost zapojit se do některé ze čtyř různě laděných debat. U jednoho z
kulatých stolů se řešila chybějící vysoká škola, u dalšího atraktivita regionu, jinde důvody pro návrat
mladých lidí zpět do kraje nebo propojování škol, absolventů a firem. Získanou zpětnou vazbu i
vybrané nápady chce KIC KK poskytnout Karlovarskému kraji i partnerům a vycházet z ní při
plánování dalších aktivit.

AKCE A HOSTÉ: Stovka aktérů regionálního rozvoje na jednom místě
Na seznamu pozvaných hostů nechyběli podnikatelé a firmy z regionu, zástupci obcí a měst s
inovativními projekty, kreativci z oblasti kultury, designu a umění, studenti a zástupci vzdělávacích
institucí, Karlovarského kraje, regionálních médií a další klíčoví aktéři inovačního ekosystému kraje.
Hostů se nakonec sešlo více než sto.



„Pozvánku na Meet Up FONS jsem vnímal jako příležitost potkat se s lidmi, kteří se v Karlovarském
kraji aktivně věnují podnikání a jeho dalšímu rozvoji,“ říká Jiří Vetchý, vedoucí projektový manažer
ze společnosti HDT impex, s.r.o. „Akce tohoto typu mají smysl zejména díky možnosti osobního
setkávání, sdílení zkušeností a otevřených diskusí nad aktuálními otázkami. Řešila se zde témata, se
kterými se v praxi setkáváme poměrně často. Je přínosné být součástí prostředí, kde se potkávají lidé
se zájmem o rozvoj regionu a hledají se konkrétní cesty ke spolupráci,” doplňuje Jiří Vetchý.

KIC KK uchopením celého programu cílilo hlavně na podporu osobního setkávání a výměnu
zkušeností mezi účastníky akce. Jednotlivé bloky sloužily jako ‚spouštěč’ rozhovorů a sběru podnětů
pro další rozvoj Karlovarského kraje a jeho inovačního ekosystému. V tzv. lidské knihovně (koncept
human library) si lidé mohli vyslechnout podnikatelské příběhy Ondřeje Kuráka, provozovatele
rodinné restaurace a penzionu Na Gruntu, a Lenky Sárové Malíské, která stojí za projektem Plavírny.

Účastníci si tak odnesli řadu nových kontaktů a inspirativních setkání. Každý z nich navíc dostal malý
dárek – tzv. mechárium, které je malým živým ekosystémem ve skle. Jeho poselství vysvětluje
Martina Baráková, zástupkyně ředitele KIC KK a vedoucí oddělení inovací: „Jde o symbolickou
metaforu. Uvnitř mechária vzniká přirozený koloběh, který funguje jen tehdy, když jednotlivé části
spolupracují – a my věříme, že podobně dokonale může fungovat i inovační ekosystém kolem nás,
když jej budeme aktivně udržovat prostřednictvím kontaktů a spoluprací, které zapustily své kořeny
třeba zrovna na Meet Up FONS 2026.“

Na akci nechyběl ani hudební doprovod pod taktovkou Box of Chocolate nebo kreativní vystoupení
Cirkus Cerés. Nabitým odpolednem prováděla moderátorka Kateřina Boušková.

PARTNEŘI A DALŠÍ PLÁNY: KIC KK v roli koordinátora regionálního propojování
Pro spolupráci na eventu KIC KK oslovilo další klíčové aktéry inovačního ekosystému, které se
podílejí na rozvoji regionu. Mezi partnery Meet Up FONS se tak objevil Karlovarský kraj,
CzechInvest, Dizajn park, Inovační centrum INION, Institut lázeňství a balneologie, Krajská
hospodářská komora Karlovarského kraje a KS MAS Karlovarský kraj.

Například René Samek, ředitel Divize investic a zahraničních aktivit agentury CzechInvest, stál u
implementace Národní regionální inovační strategie. „Z našich analýz víme, že infrastruktur máme
dost – v Česku jich formálně existuje přes 300,” říká René Samek. „Problém je, že jen menší část z
nich skutečně funguje a vytváří skutečnou hodnotu. Nestačí mít budovy a programy. Potřebujeme
aktivní lidi, kteří se znají a spolupracují. Právě proto je Meet Up FONS důležitý – propojuje ty, kteří
skutečně hýbou regionem.”

K této myšlence se připojuje i Lenka Mansfeldová, ředitelka Krajské hospodářské komory
Karlovarského kraje, se kterou KIC KK spolupracuje na rozvoji regionu. „S KIC KK realizujeme
aktivity, které posouvají Karlovarský kraj kupředu. A Meet Up FONS je přesně typ iniciativy, kterou
region potřebuje – vytváří prostor pro setkávání, výměnu zkušeností a hledání společných
příležitostí. Když se propojí lidé z různých oborů, rodí se nápady a projekty, které by jinak rostly buď
pomalu – a nebo by třeba ani nevznikly.”

Akce byla částečně koncipována také jako neformální zahájení nového roku, do kterého agentura
vstoupila s novým názvem – na sklonku loňského léta se z Karlovarské agentury rozvoje podnikání
(KARP) stalo Krajské inovační centrum Karlovarského kraje (KIC KK). „Tento event oficiálně
odstartoval novou etapu života naší agentury, která vedle nového názvu přináší i rozšířené služby a
ambici být dlouhodobým koordinátorem a spolehlivou spojkou regionálního inovačního prostředí,“
vysvětluje Vlastimil Veselý. „Meet Up FONS je dalším velkým krokem k systematickému budování
komunity a partnerství pro vzájemnou spolupráci všech hybatelů, kteří chtějí inovační ekosystém
kraje dále rozvíjet,“ doplňuje s tím, že neoddělitelnou součástí těchto aktivit je i permanentní



posilování regionální identity a sounáležitosti.

(KIC KK)
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